

比特币行情分析：BTC比特币走势已与黄金脱钩。会是一个独立的市场还是与其他市场联动

目前整个数字资产的发展并不成熟。数字货币的推出、试运行和完善都需要时间。中国数字货币的设计方案采用双层运营体制，商业银行与央行的合作尤为重要。这些都需要试点和长期的磨合和试运行，才能不断完善。虽然数字资产定价权之争尚未到来，但应未雨绸缪，尽早启动数字货币人民币试点。

与其他重点城市相比，深圳市场化程度最高，创新资源集聚最强，科技龙头企业众多，科技成果转化创新能力也处于领先地位。城市人口年龄结构相对年轻。这就决定了数字货币等创新应用的实验普及具有独特的优质土壤。此外，深圳区位优势明显。在深圳推广数字货币等创新应用，有利于向港澳乃至海外的渗透和拓展，具有更广阔的市场空间。

最近中本聪再次被质疑，这似乎是另一个炒作噱头。这一轮市场反弹并不是因为伪聪的出现，而是因为美股连续多次大幅反弹，而黄金则出现了一定程度的暴跌，损失了1500美元。正如我们之前提到的。加密货币目前的趋势可能更接近高枫资本市场，美国股市正处于历史高点。本轮只是小范围反弹，未来可能还会继续下跌。所以短期内不看好加密货币，主要还是谨慎观望。BTC

昨日BTC大阳线成功拉出，前方尹达线成功收回。macd零轴附近有再次拐头向上的迹象，形成金叉，天线5也拐头向上。但是我们看到成交量严重萎缩，说明买盘不足。目标不是突破11000美元的颈部压力位，努力，然后下滑，三次用完。个人认为这里的反弹即将结束。如果假设成立，本轮再次突破8月15日低点的可能性将非常大。如果后续成交量突破11000美元压力位，将进一步测试高点的下行连接。高点的连接压力很大，很可能导致下跌。我会继续保持三角分类。暂时没有见底观望。个人认为下降的可能性很大。

ETH

ETH中阳线连续两天收阴，但是目标走势真的很强吗？不一定，连续主线没有成交量，只是技术上的反抽动作。为了确认破位是否有效，参与抄底的热情不高，很难在200点压力位再次站稳。除非后面有逐渐的成交量，否则成交量必须适度放大，但是希望不大，突然关注离场。

## BCH

BCH它还在通道中运行，没有定向选择。观察未来几天是否会跌破上升趋势线。如果你不&#039；如果没有跌破上升趋势线，你可能会挑战120天线。而且我觉得这次站起来概率比较大，突破120天线或者挑战之前的高位。。如果再次跌破上升趋势线，就要坚决离场。目前跌破上升趋势线的概率较大。

## BNB

bnb跌破三角形后，无法&#039；t再次站稳，下方横盘震荡。昨日阳线成交量有明显放大迹象，macd指标在零轴下方再次死叉。观察指标是否高于零轴且5天线向上，观察后续成交量。成交额可能突破30美元压力位，但还没有回来，所以要有效低于处理，认真参与，主要防范风险。

作者的观点仅用于学习和交流，不作为投资推荐，不构成投资依据！

如果你也对数字货币挖矿平台和数字货币挖矿相关知识感兴趣，那么你可以添加我们币牛官方客服邀请，免费进入我们的官方挖矿社区。数字货币挖掘上下游货币的朋友和粉丝，我们相互交流，共同进步，共同探索数字货币领域。添加客户服务应用程序。